

新华社北京11月25日电 11月25日，国家主席习近平致电约瑟夫·拜登，祝贺他当选美国总统。习近平在贺电中指出，推动中美关系健康稳定发展，不仅符合两国人民根本利益，而且是国际社会的共同期待。希望双方秉持不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢的精神，管控分歧，推动中美关系健康稳定向前发展，同各国和国际社会携手推进世界和平与发展的崇高事业。

同日，国家副主席王岐山致电卡玛拉·哈里斯，祝贺她当选美国副总统。

平凡的岗位，不平凡的业绩！ ——习近平总书记重要讲话激励各行各业劳动者建功新时代

(详见第三版)

2020年11月26日 星期四 庚子年十月十二 今日八版 第22339期 中国西藏新闻网网址: http://www.xzxw.com 国内统一刊号 CN54-0002 邮发代号 67-1

习近平在中央军委军事训练会议上强调 全面加强实战化军事训练 全面提高训练水平和打赢能力

新华社北京11月25日电(记者李宜良 刘济美)中央军委军事训练会议25日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调，全军要贯彻新时代党的强军思想，贯彻新时代军事战略方针，坚持聚焦备战打仗，坚持实战实训、联战联训、科技强训、依法治训，发扬优良传统，强化改革创新，加快构建新型军事训练体系，全面提高训练水平和打赢能力，为实现党在新时代的强军目标、把我军全面建成世界一流军队提供坚强支撑。

下午4时许，习近平来到京西宾馆，在热烈的掌声中，亲切接见会议代表、全军军事训练先进单位代表和先进个人，同大家合影留念。

习近平在会上发表重要讲话。他强调，军事训练是部队经常性中心工作，是生成和提高战斗力的基本途径，是最直接的军事斗争准备，对于确保部队能打仗、打胜仗，对于提高部队全面建设水平具有十分重要的意义。

习近平指出，党的十八大以来，党中央和中央军委坚定不移推进实战化军事训练，推动全军坚持把军事训练摆在战略位置，重点推进实战实训，深入推进联战联训，大力推进训练领域改革创新，广泛推进群众性练兵比武。我军军事训练在紧贴实战、服务实战方面向前迈出了一大步，解决了一些长期存在的突出矛盾和问题，支撑了备战打仗能力提升和各项重大任务完成。

习近平强调，当前，我国安全环境、军事斗争态势、我军使命任务、现代战争形态、我军组织形态、国防和军队现代化目标任务都发生新变化，我军军事训练进入了全方位变革、整体性提升的新阶段。要把握新时代新形势新任务新要求，增强忧患意识，强化使命担当，加快实现军事训练转型升级。

习近平指出，要加强战略谋划和顶层设计，扎实推进军事训练转型。要强化战训一致，坚持以战领训、以训促战，做到按实战要求训练，实现作战和训练一体化。要强化联合训练，坚持以联为纲，发展我军特色联合训练体系，加速提升一体化联合作战能力。要强化训练管理，优化管理模式和流程，加强相关法规制度和标准手段建设，提高全周期、精细化训练管理水平。要强化科技练兵，增强官兵科技



11月25日，中央军委军事训练会议在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。新华社记者 李刚 摄

素养，加强新装备新力量新领域训练，发展先进训练手段和方法，大幅提高训练科技含量。要强化训练保障，优化布局、完善要素、创新方式，构建逼真练兵环境，加快构建高水平训练保障体系。要强化人才支撑，贯彻新时代军事教育方针，发挥院校教育、部队训练实践、军事职业教育综合育人功能，培养大批练兵备战行家能手。要尊重官兵主体地位，发扬军事民主，鼓励创新创造，把广大官兵练兵热情激发出来、练兵智慧凝聚起来。要在艰苦严格的训练中、在近似实战的环境中、在严峻复杂的军事斗争中摔打和锻炼部队，引导官兵坚定理想信念、磨砺战斗意志、锤炼战斗作风，始终保持一不怕苦、二不怕死的顽强战斗精神。

习近平强调，要加强党对军事训练工作的领导。各级党委要提高政治站位，强化政治担当，兢兢业业抓好军事训练工作。要围绕实战抓训练，推动形成有利于加强练兵备战的工作导向、用人导向、政策导向、舆论导向。要建立严格的训练责任制，层层传导压力，逐级压实责任。要提高党委议训训训质量，改进训练指导和方式方法，增强抓训练的科学性和实效性。要深入纠治训练中的形式主义、官僚主义，实现训练作风根本好转。各级特别是高级指挥员要集中精力研究军事、研究战争、研究打仗，懂作战、会指挥、善组训、真抓训，练就过硬本领，带出过硬部队。

习近平指出，抓好军事训练是全军共同的责任，军委要加强统一领导，军委

机关有关部门要搞好统筹协调，各方面要履职尽责。中央和国家机关、地方各级党委和政府要在训练场地建设、训练资源保障、训练伤残抚恤、演训任务矛盾化解等方面给予有力支持，共同把我军练兵备战水平搞上去。

中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持会议。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠宣读《中央军委关于表彰全军军事训练先进单位和先进个人的通报》，表彰10个全军军事训练先进单位、23名全军军事训练先进个人。习近平等为受表彰对象颁奖。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民出席会议。军委机关各部门、全军各大单位有关领导同志等参加会议。

习近平总书记在全国劳动模范和先进工作者表彰大会 上重要讲话引发我区各界热烈反响 争做奋斗者 建功新征程

本报拉萨11月25日讯(记者 郑璐 袁海霞) 11月24日，全国劳动模范和先进工作者表彰大会在北京隆重举行。党中央、国务院决定，授予1689人全国劳动模范称号，授予804人全国先进工作者称号。其中，西藏29人荣获全国劳动模范和全国先进工作者称号。对此，我区各界反响热烈，大家纷纷表示，将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，争做奋斗者，建功新征程。

“我院的花德米医生获得全国先进工作者称号，鼓舞了我们每一位医务工作者。”自治区第三人民医院外科医生且增曲觉说，“我们将以此为契机，再接再厉，进一步做好新冠肺炎疫情防控和医院其他各项工作，为健康西藏建设作出贡献。”

顿珠多吉是从曲水县达嘎乡达嘎村搬迁到柳梧新区易地扶贫搬迁安置点的搬迁户，现在是拉萨市城关区净土农业发展有限公司的一名驾驶员。他告诉记者：“通过新闻联播，我观看了全国劳动模范和先进工作者表彰大会，真心祝福受到表彰的劳动模范和先进工作者，也深深体会到他们在平凡岗位上创造不平凡业绩的艰辛和不易。作为一名驾驶员，我将以他们为榜样，不断提高驾驶技术，确保出行安全。”

拉萨火车站工作人员李海星认为，全国劳动模范和先进工作者是大家学习的一面旗帜。“作为一名铁路职工，我要学习劳模为实现目标努力奋斗的精神。更要向身边的全国劳模——青藏集团公司格尔木工务段望昆线路车间副主任于本蕃学习，继承并发扬‘挑战极限 勇闯一流’的青藏铁路精神，立足本职岗位，认真贯彻落实劳模精神，为人民群众的平安出行服务。”

“作为一名乡村干部，我要以劳模为榜样，学习他们扎根农村农业吃苦耐劳的敬业精神、爱岗敬业争创一流的奋斗精神、胸怀全局勇挑重担的实干精神，为带领全村群众过上更加幸福的生活不断努力奋斗。”拉萨市堆龙德庆区马镇措麦村第一书记蔡朝晖表示。

华电西藏能源有限公司大古水电分公司党委副书记、总经理晏国顺说：“作为西藏在建最大水电站的一名建设者，我会以劳模为榜样，发扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，为西藏经济社会高质量发展贡献力量。”

(下转第三版)

自治区十一届人大常委会第二十三次会议开幕 洛桑江村主持

本报拉萨11月25日讯(记者 刘倩茹) 25日上午，自治区十一届人大常委会第二十三次会议在拉萨开幕。自治区人大常委会副主任洛桑江村主持会议。

自治区人大常委会副主任多托、许雪光、桑顶·多吉帕姆、德庆曲珍、巨建华、李文汉、纪国刚、王峻，秘书长刘光旭出席。

通过本次会议议程后，会议传达了中央全面依法治国工作会议精神、第二十六次全国地方立法工作座谈会精神和第十三届全国人民代表大会常务委员会常务委员会第二十二、二十三次会议精神。会议指出，习近平总书记的重要讲话系统阐述了新时代推进全面依法治国的重要思想和战略部署，深入回答了我国社会主义法治建设一系列重大理论和实践问题，是指导新时代全面依法治国的纲领性文献。会议要求，全区各级人大要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，把学习贯彻习近平法治思想作为当前和今后一个时期的重要政治任务，吃透基本精神，把握核心要义、明确工作要求，牢牢把握全面依法治国的政治方向、重要地位、工作布局、重点任务、重大关系、重要保障，在区党委的坚强领导下，紧紧围绕全面贯彻落实新时代党的治藏方略，创造性地做好立法、监督、代表等方面工作，发挥好全面依法治国中的职能作用，更好助力新时代西藏长治久安和高质量发展。

(下转第三版)

跑出便民办税“加速度”

我区实现车辆购置税掌上申报

本报拉萨11月25日讯(记者 李梅英)近日，拉萨市民尼玛拉珍通过手机移动办税APP“车购税申报”功能，为爱车成功支付了车辆购置税税款2.6万余元，标志着我区正式实现车辆购置税掌上申报。

作为第一个“尝鲜”的车主，尼玛拉珍感叹道：“在工作人员的帮助下，不到5分钟我就完成了申报、缴税、取证。不仅如此，这边刚交完税，车管所那边立马就收到了缴税信息，再也不用税务部门、车管所两头跑了，真是太方便了。”

据了解，为持续落实“非接触式”办税服务要求，不断深化“放管服”改革，切实提升纳税人办税体验，我区税务业务、技术等部门多方联动，深入开展手机移动办税APP“车购税申报”可行性分析，积极推进功能开发，并于11月1日，正式上线手机移动办税APP“车购税申报”功能，标志着我区车辆购置税自助申报形成了“自助终端+网页版+客户端+手机APP”多样化办理模式。

目前，我区税务车辆购置税掌上申报功能支持区内开具机动车发票的车辆进行申报缴税。纳税人只需通过登录我区手机移动办税APP后，按照系统提示选择车辆上牌地和个人信息以及核对车架号、发票及申报表信息后，就可完成车辆购置税的申报并可通过第三方支付(微信、支付宝、云闪付)完成缴税。缴税成功后，纳税人可进行“车辆购置税完税证明(电子版)”查询相关信息，同时车辆购置税电子完税信息会实时同步至公安部门，真正做到全程掌上办理，足不出户就能完成车辆购置税申报。

今日导读

让“菜篮子”盛满“放心菜”

——我区加大蔬菜生产工作扫描

(详见第六版)

续写藏东发展新篇章

——访昌都市委副书记、市长陈军

本报记者 万慧



党的十九届五中全会召开后，藏东大地一片欢腾。全市各族干部群众纷纷表示，党的十九届五中全会的召开更加坚定了我們建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新昌都的信心和决心。

就如何深入学习贯彻党的十九届五中全会精神等问题，记者专访了昌都市委副书记、市长陈军。陈军告诉记者，党的十九届五中全会召开以来，昌都

市把学习贯彻全会精神与学习贯彻中央第七次西藏工作座谈会精神、区党委九届八次全会精神紧密结合起来，一体谋划、一体部署、一体推进，第一时间传达学习、精心组织宣讲宣传、联系实际贯彻落实，迅速在全市范围内掀起了学习贯彻热潮。

陈军说：“党的十九届五中全会擘画了‘十四五’时期乃至2035年我国发展的宏伟蓝图，为全面建设社会主义现代化国家指明了前进方向、提供了根本遵循。站在新的历史起点上，我们将深刻认识新发展阶段面临的新形势新任务，进一步增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’，切实把思想和行动统一到习近平总书记和党中央的决策部署上来，坚定发展信心，凝聚奋进力量，系统谋划‘十四五’规划，统筹抓好稳定、发展、生态、

(下转第三版)